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Сполучені Штати Америки поступово вводять в обіг скарбничі 

білети з новими елементами захисту, які дають можливість з більшою 
впевненістю встановити справжність купюри та краще вберігають від 
підробки завдяки застосуванню найсучасніших технологій. 

На стодоларовій купюрі нового дизайну портрет Бенджаміна 
Франкліна збільшено, його легше впізнати, а додані деталі важче 
відтворити. Портрет зсунуто трохи вбік, що вивільнює більше місця 
для водяного знака й збільшує час старіння цієї частини купюри. 

Тонкі концентричні лінії, прокреслені за портретом і краєвидом 
Independence Hall, складно відтворити при спробах фальсифікації. 
Водяні знаки (портрет Бенджаміна Франкліна) проглядаються з обох 
боків купюри при просвічуванні. 

Якщо дивитися на номінал купюри («100»), надрукований в  
нижній правій частині лицьового боку, під прямим кутом, він буде 
зеленим, під іншим – чорним. На лицьовому боці купюри всередині  
номіналу в нижньому лівому куті застосовано мікродрук (напис «USА 
100»), а на одязі Бенджаміна Франкліна напис «United States of America».  

Крізь папір полем купюри проходить полімерна смужка, місце 
розташування якої також вказує на вартість банкноти. Слова «USА 
100» на смужці можна побачити на просвіт з обох боків купюри. Нова 
універсальна печатка репрезентує всю Федеральну резервну систему 
США. Літера й цифра під лівим серійним номером вказують на банк, 
який випустив дану банкноту. До серійного номера додано ще одну 
літеру. Серійний номер на лицьовому боці подано двічі. 

Загалом фізичні особи мають право вивозити за межі митної  
території України на одну особу (незалежно від віку) іноземну валюту 
у сумі до 10 000 дол. С ША, або еквівалент цієї суми в іншій валюті, з 
них суму до 3000 дол. США можна декларувати усно. Якщо сума, яка 
вивозиться, перевищує 3000 дол. США, декларування повинно 
здійснюв атись у письмовій формі, при цьому нерезиденти надають 
митному органу довідку банку на право в ивезення суми іноземної  
валюти, яка перевищує 3000 дол. США. 


